



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 26/7/2023

اندرون شہر کی کامیابی کی ایک کہانی: گورنر HOCHUL نے اوسویگو کے ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام کی تکمیل کا اعلان کیا ہے

"اسپلیش" اندرون خانہ پانی والے پارک کے ریزورٹ کی تکمیل پر فیتہ کاٹنے کی تقریب اوسویگو کے آخری DRI پروجیکٹ کی تکمیل اپنے انجام کو پہنچی؛ اپنے تمام پروجیکٹس مکمل کرتے ہوئے اوسویگو، ریاست میں پہلی DRI کمیونٹی بن گیا ہے

نئے واٹر پارک سے ملازمتیں پیدا ہوں گی اور سیاح، اوسویگو کے ڈاؤن ٹاؤن کی طرف راغب ہوں گے، جس سے DRI کے ذریعے تخلیق کردہ رونق اور احيائے نو میں اضافہ ہو گا

تکمیل شدہ DRI میں اوسویگو کے اندرون شہر میں رہائشوں کا اضافہ شامل ہے، نیویارک کو مزید سستا مقام بنانے کے لیے گورنر کے جاری عزم کو مزید آگے بڑھایا جا رہا ہے

اوسویگو کے DRI پروجیکٹس کی پہلے اور بعد کی تصاویر [یہاں دیکھیں](#)

گورنر Kathy Hochul نے آج "اسپلیش" اندرون خانہ پانی والے پارک کے ریزورٹ کے لیے فیتہ کاٹنے کی تقریب میں اوسویگو کے آخری ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام کے پروجیکٹ کی تکمیل کا اعلان کیا ہے۔ اس پروجیکٹ کی تکمیل سے اوسویگو، ریاست کی پہلی DRI کمیونٹی بن گئی ہے جس نے اپنے تمام DRI پروجیکٹس مکمل کر لیے ہیں۔

"اسپلیش اندرون خانہ پانی والے پارک کے ریزورٹ کے لیے فیتہ کاٹنے کی اس تقریب کے ساتھ، اوسویگو نے اپنے اندرون شہر کو بہتر بنانے اور ایک ماڈل DRI کمیونٹی بننے کے لیے کل 10 منصوبے مکمل کر لیے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اوسویگو کا تجربہ اس بات کا مظہر ہے کہ پروگرام کی کامیابی کو یقینی بنانے اور پورے خطے میں اقتصادی ترقی کو فروغ دینے کے لیے عوامی اور نجی شراکت داریاں ضروری ہیں۔ کامیابی کی یہ کہانی دوسری کمیونٹیز کے لیے ایک مثال کے طور پر کام آ سکتی ہے کیونکہ ہم اپنے DRI اور NY فارورڈ پروگرامز کے مستقبل پر نظر رکھتے ہیں اور نیویارک کے تمام شہریوں کے لیے ایک بہتر مستقبل کی تعمیر کے لیے کام جاری رکھتے ہیں۔"

نیویارک کے سیکرٹری برائے ریاست Robert J. Rodriguez نے کہا، "جب آپ اوسویگو کی سیر کرتے ہیں تو آپ ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام کے پروجیکٹس کے ذریعے پیدا ہونے والی توانائی، جوش اور ولولے کو محسوس کر سکتے ہیں۔ اس شہر نے مہارت کے ساتھ متعدد پروجیکٹس کا انتخاب اور ضم کاری کی ہے جو DRI کے نظریے اور اہداف کی مثال ہیں، جو اس پروگرام میں حصہ لینے والی دوسری کمیونٹیز کے لیے ایک روشن مثال کے طور پر کام کر رہے ہیں اور بحالی کا عمل جاری ہے، اس لیے آنے والی بہت زیادہ سرمایہ کاری کی بنیاد رکھی گئی ہے۔ اس اہم کامیابی پر اوسویگو شہر کو مبارکباد۔"

اسپلیش اندرون خانہ پانی والے پارک کا ریزورٹ چاروں موسموں کے لیے ایک خاندانی مقام ہے جو کلیبریون ہوٹل اور کانفرنس سینٹر سے منسلک ہے جو دریائے اوسویگو/ کینال کے رخ پر واقع ہے، جو اس پروجیکٹ کو شہر کے

پسندیدہ دریائی کنارے سے ملا دیتا ہے اور پورٹ سٹی کے طور پر اس کی بھرپور ساحلی تاریخ سے جوڑ دیتا ہے۔ اسپلیش، اندرون شہر میں موجود اہم ترقیاتی کاموں اور پُرکشش مقامات پر تعمیر کرتا ہے — جن میں سے اکثر کو DRI اور دیگر ریاستی پروگراموں کے ذریعے مالی اعانت فراہم کی گئی تھی تاکہ ایک پر لطف، خاندانوں کے لیے پسندیدہ مقام کے طور پر ڈاؤن ٹاؤن کی کشش میں اضافہ کیا جائے۔

DRI نے اس منصوبے کے لیے \$500,000 فراہم کیے تھے، جسے براڈویل ہاسپیٹلیٹی گروپ کے Shane Broadwell نے نافذ العمل کیا تھا۔ براڈویل کا اندازہ ہے کہ اسپلیش سے موسم کے عروج میں 60-70 ملازمتیں پیدا ہوں گی۔ یہ واٹر پارک اس علاقے میں زیادہ سے زیادہ سیاحوں کو راغب کرتے ہوئے ارد گرد کے کاروبار کی بھی معاونت کرے گا۔

اوسویگو کو 2016 میں پروگرام کے پہلے دور میں \$10 ملین DRI سے نوازا گیا تھا۔ شہر کے اسٹریٹجک سرمایہ کاری منصوبے نے اندرون شہر میں رہائش بڑھانے، چھوٹے کاروباروں کو پھیلانے، اور ہر عمر کے لیے تفریح اور کھانے کے اختیارات فراہم کرنے پر توجہ مرکوز کی ہے، جبکہ اس کے قیمتی آبی کنارے تک زیادہ سے زیادہ رسائی فراہم کرنے پر توجہ دی گئی ہے۔ آج تک، اوسویگو کے پروجیکٹس کے ساتھ آمدنی کی تمام سطح کے گھرانوں کے لیے 200 سے زیادہ یونٹس، 12 تجارتی مقامات اور 150 سے زیادہ نئی کل وقتی اور جز وقتی ملازمتیں تخلیق کی گئی ہیں۔

DRI کے حصے کے طور پر، اوسویگو نے بحالی کے کل 10 منصوبے مکمل کیے ہیں:

- "اسپلیش" اندرون خانہ پانی والے پارک کے ریزورٹ کی تعمیر - DRI \$500,000 ایوارڈ؛ کل پروجیکٹ لاگت \$5,600,000: نئے "اسپلیش" اندرون خانہ پانی والے پارک کے ریزورٹ کی تعمیر کی گئی تاکہ سیاحوں کو راغب کیا جا سکے اور چاروں موسموں کے لیے خاندانوں کی پسند کا ایک ڈاؤن ٹاؤن بنایا جائے، جو آبی کنارے کے قریب موجود ہوٹل اور ایونٹ/کانفرنس سینٹر سے متصل ہے۔
- دریائی روش، ویسٹ فرسٹ اسٹریٹ پر ایک متعدد عمارتی کثیر الاستعمال ترقیاتی کام کیا جائے - DRI ایوارڈ \$2,000,000؛ کل پروجیکٹ لاگت \$9,500,000: اوسویگو میں 28 انڈور پارکنگ کی جگہوں کے ساتھ 32 مارکیٹ کے نرخ والے اپارٹمنٹس بنائے گئے ہیں۔ دریائی روش نے اوسویگو میں \$700,000 سے زیادہ کے پے رول کے ساتھ 20 کل وقتی اور 25 جز وقتی ملازمتیں تخلیق کی ہیں، اس کے علاوہ 10 کل وقتی خود مختار اسٹائنلسٹس، ریور واک سیلون سویٹس میں اپنا کاروبار شروع کر رہے ہیں۔
- ایک مخلوط آمدنی والا ترقیاتی کام، باربر ویو اسکوائر بنائیں - DRI ایوارڈ \$740,000؛ کل پروجیکٹ لاگت \$29,200,000: براؤن فیلڈ سائٹ پروجیکٹس کا مخلوط آمدنی والا نو ترقیاتی کام مکمل کیا گیا تھا، جس میں اوسویگو میں 68 ویسٹ فرسٹ اسٹریٹ پر 75 رہائشی یونٹس اور 8,000 مربع فٹ کمرشل جگہ فراہم کی گئی تھی۔
- مڈ ٹاؤن پلازہ کو ایسٹ لیک کامنز میں تبدیل کریں، ایک مخلوط استعمال والا گیٹ وے ترقیاتی کام - DRI ایوارڈ \$2,000,000؛ کل پروجیکٹ لاگت \$25,200,000: سائٹ پر موجود ڈھانچے کو منہدم کر دیا گیا تھا، جو کہ ایک طویل عرصے سے اندرون شہر میں ایک بدناما منظر تھا، اور اس کی جگہ ایک نئی پُرکشش اہم ترقیاتی کام نے لے لی ہے، جس سے 2 مستقل کل وقتی ملازمتیں اور 70 رہائشی یونٹس تعمیر کیے گئے ہیں جو ایریا میڈین انکم کے 50 - 80% کے درمیان ہیں۔
- تاریخی بک ہاؤس جونز کی عمارت کو بحال کیا جائے اور اوسویگو کے چلڈرن میوزیم کی تزئین و آرائش کی جائے - DRI ایوارڈ \$480,000؛ کل پروجیکٹ لاگت \$3,200,000: اندرون شہر میں واقع تاریخی بک ہاؤس جونز عمارت کے اگلے حصے کو مستحکم اور بحال کیا گیا۔ عمارت کی ارضی منزل پر واقع اوسویگو کے چلڈرن میوزیم کے لیے جگہ کی تزئین و آرائش اور تعلیمی اور ثقافتی نمائشوں کا اہتمام کیا گیا تھا۔ اس

پروجیکٹ سے 13 ملازمتیں پیدا ہوئی ہیں اور ہوٹل کے 5 سابقہ کمروں کو رہائشی یونٹس میں تبدیل کیا گیا ہے۔

- ہاؤسنگ اور ریسٹورنٹ کے ساتھ تاریخی کابل عمارت کی تبدیلی - DRI ایوارڈ \$700,000؛ کل پروجیکٹ لاگت \$1,750,000: کابل عمارت کو مستحکم کیا گیا ہے، جو اوسویگو میں سب سے قدیم ڈھانچہ ہے، اور 7 رہائش گاہیں اور 2 تجارتی جگہیں، نیز 2 جز وقتی ملازمتیں وجود میں آئی ہیں۔

- ریور واک کو بہتر بنائیں اور ایک جانبی پارک بنائیں - DRI ایوارڈ \$680,000؛ کل پروجیکٹ لاگت \$930,000: دریائی کنارے پر ٹریل نیٹ ورک میں بہتری کی گئی تاکہ شہر کے درمیان بہتر روابط فراہم کیے جا سکیں اور صارف کے لیے مزید سہولیات فراہم کی جائیں، جن میں نئی باڑ لگانا، لینڈ سکیپنگ، لائٹنگ، بیٹھنے کی جگہ، اشارے اور رسائی کے نئے پوائنٹس شامل ہیں۔ شہر کی املاک پر اندرون شہر کے ایک اہم مرکزی مقام پر ایک پاکٹ پارک بنایا گیا ہے — جو اس مقام کے آس پاس موجود DRI پروجیکٹس کے ایک مجموعے سے ملحق ہے — جو کمیونٹی کے اجتماعات اور عوامی تقریبات کی جگہ کے لیے ایک متنوع استعمال والی عوامی جگہ ہے۔ اس جگہ اب موسم گرما کے ایک ہفتہ وار کنسرٹ سیریز کی میزبانی کی جاتی ہے جس میں کمیونٹی کی جانب سے خوب شرکت کی جاتی ہے۔

- قسمت، مواقع کو پہچاننے کی صلاحیت ہے (Luck Is The Ability To Recognize) Opportunity, L.I.T.A.T.R.O رہائشی یونٹس، پرچون والی جگہیں اور ایک ریسٹورنٹ کے ساتھ مخلوط استعمال کی عمارت - DRI ایوارڈ \$1,000,000؛ کل پروجیکٹ لاگت \$7,200,000: ویسٹ فرسٹ اسٹریٹ اور ویسٹ برج اسٹریٹ کے کونے پر گلوبل بقیٹ کی ایک واحد منزلہ عمارت کو دوبارہ تیار کیا گیا ہے جس کو دو منزلہ مخلوط استعمال کی عمارت بنایا گیا ہے، جس سے 20 رہائشی یونٹس، 42 نئی ملازمتیں اور ایک چھت پر ریسٹورنٹ اور ڈیک وجود میں آئے ہیں۔

- اوسویگو ڈاؤن ٹاؤن امپروومنٹ فنڈ کا قیام - DRI ایوارڈ \$600,000؛ کل پروجیکٹ لاگت \$933,483: ایک گردشی قرضے اور مشترکہ گرانٹ/ لون فنڈ کے ذریعے مقامی کاروباری ترقیاتی کام، عمارت کی تزئین و آرائش اور آؤٹ ڈور پروگرامنگ میں فعال طور پر تعاون کیا گیا ہے۔

- ویسٹ برج اسٹریٹ پر ایک مکمل اسٹریٹ میک اوور انجام دیں - DRI ایوارڈ \$1,000,000؛ کل پروجیکٹ لاگت \$1,600,000: بالائی ڈاؤن ٹاؤن اور آبی کنارے کے علاقے کے درمیان نئی خصوصیات کے ساتھ ایک محفوظ، پُرکشش اور دلکش رابطہ بنایا گیا ہے جیسے کہ جانبی روشیں ہیں جو ADA کے مطابق ہیں، کراس واک اور ٹکراؤ سے بچنے کی جانبی روشیں، سڑکوں پر روغن سے پٹیاں، اور سر سبز بنیادی ڈھانچہ بنایا گیا ہے۔

اوسویگو DRI اس بات کو یقینی بنا کر پروگرام کے ویژن اور اہداف کو مثالی بناتا ہے کہ تمام پروجیکٹس ایک دوسرے کے ساتھ ہم آہنگ ہوں اور ابتدائی \$10 ملین DRI ایوارڈ سے نجی اور سرکاری شعبے کی اضافی سرمایہ کاری کا فائدہ اٹھایا جائے۔ اوسویگو میں DRI پروجیکٹس میں \$10 ملین کی سرمایہ کاری سے \$63.6 ملین کی نجی سیکٹر کی اضافی سرمایہ کاری کا فائدہ اٹھایا گیا ہے — جو سرمایہ کاری میں 6-فی-1 سے زیادہ ہے۔ نتیجے کے طور پر، محکمہ خارجہ نے اوسویگو DRI پر ایک کیس مطالعہ تیار کیا ہے، جو [بیاندستیاب](#) ہے۔

اسپلیش انڈور واٹر پارک ریزورٹ اور براڈ ویل ہاسپٹیلٹی گروپ کے مالک Shane Broadwell نے کہا، "ریاست نیویارک کے ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام کے نتیجے میں، اوسویگو کمیونٹی میں رونما ہونے والے زبردست احیائے نو کے اختتامی منصوبے کے طور پر، اسپلیش انڈور واٹر پارک ریزورٹ بہت پُر جوش ہے۔ DRI اور دیگر ریاستی پروگرامز کی معاونت کے بغیر، ہمارا \$5.6 ملین کا پروجیکٹ ممکن ہی نہیں تھا، اور ان شراکتوں کے لیے ہم واقعی شکرگزار ہیں۔ اپنے واٹر پارک کے افتتاح کے ساتھ، ہم نے نہ صرف اپنے آنے والے خاندانوں کا جوش و خروش دیکھا ہے، بلکہ اسپلیش نے کمیونٹی کے اندر نئے مواقع بھی فراہم کیے ہیں، جس سے خوب عروج والے موسموں میں

60-70 ملازمتیں پیدا ہوئی ہیں، اور ایک تفریحی، خاندان دوست مقام کے طور پر، ہمارے ڈاؤن ٹاؤن کی کشش کو تقویت ملی ہے۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "اقتصادی ترقی صرف ملازمت اور صنعت کی ترقی سے کہیں زیادہ ہے۔ یہ ہمارے کمیونٹی مراکز کو ان طریقوں سے بڑھانے کے متعلق بھی ہے جو انہیں رہائشیوں، سیاحوں اور کاروباروں کے لیے یکساں طور پر زیادہ پُرکشش بناتے ہیں، اور اوسویگو نے نئے "اسپلیش" انڈور واٹر پارک کے افتتاح کے ساتھ یہ کام مکمل کیا ہے۔ اس پُرگوش پروجیکٹ کی تکمیل کے ساتھ، اوسویگو نے اپنے آبی کنارے کو ایک متحرک اور پُرکشش شہر کے مرکز کے تصور میں دوبارہ حقیقت میں تبدیل کر لیا ہے۔ اس دلچسپ سنگ میل کو عبور کرنے پر اوسویگو شہر کو مبارکباد۔"

گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی کمشنر RuthAnne Visnauskas نے کہا، "آج کی فیتہ کاٹنے کی تقریب، اوسویگو کے ساتھ ریاست کے \$10 ملین کے DRI وعدے کی تکمیل کو علامت ہے، جو اس پروگرام کے تحت اس سنگ میل تک پہنچنے والی پہلی میونسپلٹی ہے۔ HCR کو فخر ہے کہ اس نے اس اقدام کی منصوبہ بندی اور اس پر عمل درآمد میں ایک اہم کردار ادا کیا ہے جس کے نتیجے میں اس خوبصورت اور دوبارہ ترقی پانے والے شہر میں آمدنی کے دائرے میں رہنے والوں کے لیے رہائش کے نئے مواقع پیدا کیے گئے ہیں۔ ان تمام لوگوں کو مبارکباد جو اس اقدام کی منصوبہ بندی اور عملدرآمد میں شامل رہے ہیں — آپ کے کام سے بلاشبہ اوسویگو کے رہائشیوں، کاروباروں اور سیاحوں کی کئی نسلوں کو فائدہ پہنچے گا۔"

سینٹرل نیو یارک ریجنل اکنامک ڈویلپمنٹ کونسل کی شریک چیئرز Randy Wolken، سینٹرل نیو یارک کی مینوفیکچررز ایسوسی ایشن کی صدر اور CEO اور لی مومن کالج کی صدر ڈاکٹر Linda LeMura نے کہا، "گورنر کے ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام نے بالکل وہی کام انجام دیا ہے جس کے لیے اسے تیار کیا گیا تھا۔ ہدف شدہ، انقلابی پروجیکٹس کے ایک سلسلے کو تقویت دینے، اقتصادی ترقی کو فروغ دینے اور ایک زیادہ متحرک ڈاؤن ٹاؤن تخلیق کرنے میں، DRI کی \$10 ملین کی فنڈنگ سے مدد ملی ہے جہاں لوگ رہنا، کام کرنا اور کھیلنا چاہیں گے۔ آبی کنارے کی اس خوبصورت کمیونٹی نے اپنے اس توجہ مرکوز کرنے والے، کمیونٹی سے چلنے والے اسٹریٹجک منصوبے کو تیار کیا ہے اور مہارت کے ساتھ اس پر عملدرآمد کیا ہے۔ جو آنے والی نسلوں تک رہائشیوں اور سیاحوں دونوں کو یکساں طور پر فائدہ پہنچاتا رہے گا۔"

ریاستی سینیٹر John W. Mannion نے کہا، "میں اوسویگو کے ڈاؤن ٹاؤن کے نظریے کو حقیقت بنتے ہوئے دیکھ کر بہت خوش ہوں۔ اپنے ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو اقدام کو مکمل کرنے والے پہلے شہر کے طور پر، اوسویگو نے ریاست بھر کے شہروں اور نواحی علاقوں کے لیے مثال قائم کر دی ہے۔ میں نئی بہتر شدہ دریائی روش کے ساتھ پیدل چلنے کا انتظار کر رہا ہوں اور میں اس شہر کو ترقی دینے اور اس کامیاب ترین منصوبے کو نافذ کرنے والے افسران کو اپنی مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ مرکزی نیو یارک کی قیادت اور وابستگی کے لیے میں گورنر Kathy Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

رکن اسمبلی William A. Barclay نے کہا، "اوسویگو کا ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو کا اقدام ایک شاندار کامیابی سے ہمکنار ہوا ہے۔ مکمل ہونے والے پروجیکٹس، میں نئے تیار کردہ "اسپلیش" انڈور واٹر پارک ریزورٹ، سے روزگار کے مواقع پیدا کیے جائیں گے، سیاحوں کو متوجہ کیا جائے گا اور ہمارے عظیم خطے کی قدرتی خوبصورتی کو اجاگر کرنے کے لیے مسلسل کام جاری رکھا جائے گا۔ مجھے ان پروجیکٹس میں کی گئی سخت محنت پر خاص طور پر فخر ہے اور اس بات میں مجھے کوئی شک نہیں ہے کہ یہ ہماری کمیونٹیز اور مقامی معیشت کے معیار پر دیر پا اثر ڈالیں گے۔ ان پروجیکٹس میں زندگی کی روح پہنکنے میں شامل تمام افراد کو مبارکباد۔"

اوسویگو کے میئر William J. Barlow, Jr. "Billy" نے کہا، "اسپلیش انڈور واٹر پارک، ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو کے اقدام کے حصے کے طور پر اوسویگو کے لیے ایک اور انوکھی سہولت لایا ہے۔ یہ اندرون خانہ واٹر پارک، کمیونٹی کے لیے ایک اہم معاشی اثاثہ ہے کیونکہ ہم اپنے آپ کو سال بھر کی ایک منزل کے طور پر مشہور کروا سکتے ہیں، جبکہ اسی اثنا میں ایک اضافی پرلطف سرگرمی فراہم کرتے ہوئے اپنے رہائشیوں کے معیار زندگی کو بہتر بنا سکتے ہیں۔ اس پروجیکٹ کو عملی جامہ پہنانے کے لیے سٹی گورنمنٹ کے ساتھ مل کر کام کرنے کے لیے

ریاست نیویارک کے ساتھ براڈ ویل ہاسپٹلیٹی گروپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں اور جانتا ہوں کہ یہ ہمارے علاقے کے آگے بڑھنے کے لیے ایک عظیم اثاثہ کے طور پر کام کرے گا۔"

گریٹر اوسویگو-فلٹن چیمبر آف کامرس کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Sara Broadwell نے کہا، "یوں "اسپلش" انڈور واٹر پارک ریزورٹ سے اوسویگو میں روزگار کے مواقع پیدا ہوتے ہے لیکن اس سے بھی اہم بات یہ ہے کہ یہ اوسویگو کے معیار زندگی میں اہم کردار ادا کرتا ہے۔ DRI کے ذریعے اوسویگو میں ریاست کی سرمایہ کاری نے ایک زیادہ متحرک کمیونٹی بنانے میں مدد کی ہے جس سے ہر کوئی لطف اندوز ہو سکتا ہے۔ جس سے اوسویگو کے چھوٹے رہائشیوں کو اپنی طرف متوجہ کرنے میں مدد ملی ہے جو روزانہ کی بنیاد پر ہمارے شہر کا رخ کرتے ہیں۔ ہم نئے واٹر پارک کی معاونت کرنے اور اوسویگو میں اس کی کامیابی کو یقینی بنانے کے منتظر ہیں۔"

ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو کا اقدام

ریاست کے تمام دس علاقوں کے ڈاؤن ٹاؤنز اور مضافات میں اہیائے نو کے عمل کو تیزتر کرنے اور اس میں توسیع کرنے کی غرض سے ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو کا اقدام 2016 میں ترتیب دیا گیا تھا تاکہ وہ سرگرمی کے مراکز اور سرمایہ کاری کو تیز کرنے والے عوامل کی صورت میں اپنا کردار ادا کر سکیں۔ امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ، گھروں اور کمیونٹی کی تجدید، اور ریاست نیویارک توانائی کی تحقیق اور ترقی کی اتھارٹی کے تعاون سے محکمہ خارجہ کی قیادت میں، DRI نے ایک بے مثال اور جدید "منصوبہ-بنائیں-پھر-عملدرآمد-کریں" کی حکمت عملی کی نمائندگی کی ہے جو اسٹریٹجک منصوبہ بندی کو فوری نفاذ کے ساتھ مربوط کرتی ہے اور اس کے نتیجے میں ایک مربوط، پیدل چلنے کے قابل ایسے ڈاؤن ٹاؤنز بنائے جائیں گے جو ریاست نیویارک کو COVID-19 کی عالمی وبا کے اثرات سے بحال ہونے کے لیے اپنی معیشت کی تعمیر نو میں مدد دینے کے لئے ایک اہم جزو کی حیثیت رکھتے ہوں گے، مزید برآں، پبلک ٹرانزٹ کے استعمال کو فروغ دے کر اور نجی گاڑیوں پر انحصار کو کم کر کے ریاست کے جرات مندانہ ماحولیاتی اہداف بھی اس کے ذریعے پورے ہوں گے۔

پروگرام کے پہلے پانچ سالوں میں ریاست نے تعمیر نو کے لیے پوری طرح تیار ایسے 59 ڈاؤن ٹاؤنز میں \$600 ملین کی سرمایہ کاری کا اجراء کیا جن میں بحالی، کاروبار، روزگار کے مواقع پیدا کرنے، اور زیادہ سے زیادہ معاشی اور رہائشی تنوع کے لیے مقناطیس بننے کی صلاحیت موجود تھی۔ DRI کے بارے میں مزید معلومات [یہاں](#) دستیاب ہیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیویارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418